CMP 8270

CANOPEN
IEENTEE

It Trafag BB ATRIR—RURMEN. ShER R RS UR BT NEEIH CANoO pen
BEBIEENE LR, CANopen NEUEHEIXEE CMP EF Trafag B
THRABETERREA, AEESTZINIFESR 4 Tl IR SIREEK
HATRE M. CMP 8270 it A R EBEAZT CiA IMEMMS MR F Il (
T % CANopen IhaERHE) , RIZ R Y PR E o

"N

Rz F3 FEFS

8 kuilElE 8 R IRERLER

’ BB 0 TRKEER

s WS s EHMBENS

» BRERS # CANopen 2£:1i¥ DS301/DS404 32155 CAN 2.0A/B
» IRIZEAK ® LSS (DS305V2.0)

s KA

MEFRE TATERE, ERER 1EE @ +25°C BAE T 0.5%FS #1A{E
+ 0.3 % FS EE(E
+0.15% FS #a8E
+0.1% FS BRI

NETE 0..0.2%0...600 bar NERE -50°C... +135°C

0..3%0...7500 psi

mLiES B£Y CANopen DS404 FRRE -40°C ... +125°C

NLH @ 25°C (BSL) #27!{& +0.3%FS 828)(F

+ 0.2 % FS B28Y{E
+0.15% FS #8{F
+0.1% FS 888(F

Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

HUER HT2614w 05/2023

EEE SR



CMP 8270

8270. XX XX XX XX XX XX

WEEE Y e -~ i A - i
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] Tl
0..022 12 25 68 0..32 18 350 F8
0..042 12 25 69 0..5? 18 350 F9
0..062 15 25 70 0..102 25 350 GO
0..1? 2 25 71 0..152 30 350 Gl
0..162 35 50 73 0..25% 50 700 G3
0..25? 5 50 75 0..30? 60 700 G5
0..4 12 100 76 0..50 100 850 G6
0..6 12 100 77 0..100 200 1450 G7
0..10 20 200 78 0..150 300 2500 G8
0..16 32 200 79 0...200 400 2500 GA
0..25 50 300 80 0...250 500 2500 G9
0..40 80 300 81 0...300 600 4000 HA
0..60 120 400 82 0...400 800 4000 HO
0..100 200 500 83 0...500 1000 4000 H1
0..160 320 750 85 0...1000 2000 5000 H2
0..250 500 1000 74 0...1500 3000 7000 H3
0...400 800 1500 84 0...2000 4000 10000 H5
0...600 1200 2000 86 0...3000 6000 14500 G4
0.8...1.299 2 4 B1 0..5000 10000 21750 H4
0..7500 15000 29000 H6
ke AEXIE, ¥ERE: 0.5% 25 AESN, KB 0.5%9 9 45
HEXEA, KB 0.3 % 23 AIEN,FBE:03%499 43
X ES, #BRE:0.15 %9 21 AIEN,FEE: 0.15%9 41
FARSEST, K EE: 0.1%9 24 BIESREE: 0.1%49 44
EA#EA Gl/4"4pESL 17
1/4" NPT JMR& 30
1/4" NPT 84 7 13
7/16"-20UNF SMg&r 3 9 18
7/16"-20UNF [K4247, DIN3866 (181 )% i) 24 24
7/16"-20UNF-2A SMB%y, SAE J1926-3 (1EY) 31910 42
7/16"-20UNF-2A SMB%y, SAE J1926-2 (FEY) 39 1 69
9/16"-18UNF-2A JMB%y, SAE J1926-2 (FEY) 39 1 67
M10x1 4MELL, DIN EN 1SO 6149-22 9 32
HSED iEEHEX M12x1,5 5, PA MK 35
WHES  FRK0 CANopen ML, HA D= 1, BIEE = 20 kbps 52
F&H CANopen B4, T ID = 1, BE1RAFERIRG 53
Rcft FEFLESE M12x1, 5 1
4 EN 50155 (BBATE) 11
FENEERRETH 2 1.0 mm 40
ENEERRETH ¢ 0.3 mm 43
FEHIEERRE T ¢0.5mm 45

VEREFETEEM S ELE

2B TFEAHEOLT (G1/4") 5 30 (1/4"NPT)
MATFEMEN

Y RASFEFEE 40 bar/600 psi

S BFESISEE > 4 bar /50 psi

5 FBFE/5EE > 1 bar /15 psi

7 Bl#18]

9 QS ERES43MENOLT. 13, NERE N ERE,

9 244 FKM, -18°C ... +125°C

10 1RIESAE J1926-3 (28 i1, & EERAF350bar, R AT HILIT, IRETE2023F AT A SAE J1926-2 (BR) i ERIRR AL
) iRIESAE J1926-2(BR) AR, & STEIRAA630bar

H72614w B2/ sensors@controls



o9

ai=[a¢

8270.XX.XXXX.35.XX.XX

HEXES <0..25bar

34.6
12 2

6.2

T

Sl
o
O-Ring

13.1x1.6

—
—
o~
S

SW19

8270.XX.2X17.XX.XX.XX

MXIES >0..2.5bar

32

2 16

G1/4"
I
i

O-Ring

8270.XX.2X17.XX.XX.XX
29
6.9

=y I

5 r

Q| _

©

~

SW19
021

8270.XX.2X24.XX.XX.XX

HXEN

G1/4”
|
|
|
I

‘M12x1

SW19
021

O-Rin

8270.

=<

X.4X17 XX XX.XX

H72614w

i
1

Pin Out

14

2 V+(24VD0)
- 3V~ (0VDQ)

4 CAN_High

5 CAN_Low

377
151 2
62
Tt
£ |
= S5

8270.XX.2X30.XX.XX.XX

8270.XX.2X30.XX.XX.XX 8270.XX.2X13.XX.XX.XX

8270.XX.2X42.XX.XX.XX

SW19

—
E
(S

54...60

8270.XX.XXXX.XX.XX.33
34.75 34.6
16.35 95 25
1 g ‘ 8.2
N g
5 z
e — =z 1-Hl-
§ =
&N_ o>
gls NES

8270.XX.2X13.XX.XX.XX

8270.XX.2X32.XX.XX.XX

348 32,65
228 14 1685
1
5 i A
s Fa - e
= ﬂj
£l Sl
2ls 2ls

8270.XX.2X18.XX.XX.XX

298 31.8
o i
0-Ring 23] 16.85 O-Ring 23| 16.85
(8.92x1.83 { I (8.92x1.83
7116"-20UNF g 7/16"-20UNF
021 021
SAE4 (J1926) Wi SAE4 (J1926) W19

8270.XX.2X69.XX.XX.XX

e

1/4" NPT

8270.XX.4X30.XX.XX.XX

page 3/7

42.25
151 2 M
= )
H | \L =T 1
- z‘_
= — =~
=5 gls

8270.XX.4X13.XX.XX.XX

CMP 8270

32.6
110
O-Ring 2.3 20.3
012x2
M5x7 |
9/16"-18UNF

021
SAEG (11926) g7

8270.XX.2X61.XX.XX.XX

31.85
95 25
‘ 1835

DINEN1S0 6149-2

M10x1

SW19

—
o~
S

8270.XX.2X32.XX.XX.XX

318
112

1
ORing |23 16
0120

M5x7 /

9/16™18UNF /54
SAE6(J1926) g7

8270.XX.2X67 . XX.XX.XX

sensors@controls



CMP 8270

BARE

RS WHES [ HEBBE BE Y CANopen / 12/24 (8...32) VDC
LFodiE HEE 1 ms /10 ... 90 %M ES
RMHFE | TR ca.20 mA
TR NERE -50°C.... +135°C
WERE -40°C ... +125°C
Pt &/)\ P67
nE &K 95 % 1Y {E
iREh 40 g (20.... 2000 Hz)
& 100g/11ms
EMCEHiR A a5t EN/IEC 61000-6-3
AT EN/IEC 61000-6-2
Wiz fERAER (N R) Y 1.4542 (AISI630)
ENHEO (B8R FE/158R < 250 bar: 1.4542 (AISI630)
FE/15ER > 250 bar: 1.4301 (AISI304)
5 1.4301 (AISI304)
Gl FKM (-18°C ... +125°C)
fhsHEk SHITHER
B8 ~60g
REHE 25Nm

VR ERRIRAE RRIIEFLIEA B

2 ESEME BL:

%33 (AR R): AISI316L
EA#ED () 1.4301
°) FTFHHE4RED 11, BN BRER

H72614w

sensors@ controls



CMP 8270

BE
MEFEE 0.5 % MEXEE 0.15 % MEFEE 0.1%
115 25/45 1T 21/41 IS 24/44
BIREH @-25... +85°C [% FS B8Y(E] +2.0 +0.2 +0.1
FBE @+25°C [% FS BEYE] £0.5 +0.15 0.1
NLH @ +25°C (BSL) [% FS BaB(E] +03 +0.15 +0.1
TC ERRBEMERETE [% FS/K B28Y(E] +0.03 +0.002 +0.002
1EKERE @ +25°C [% FS BEYE] +0.2 +0.1 +0.1
180° hEd (i EAEX 1 (HRehlmE) [% FS &K] 0.5 mbar 0.5 mbar 0.5 mbar
EhEREES
DR >10bit@ 1 ms >10bit@1ms >10bit@ 1 ms
13bit@ = 5ms 13 bit@ = 5ms 13bit@ = 5ms
HENE (EE) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz)
MEEE #hF) [ms] 1...65000 1...65000 1...65000
ERFRERES
BRE@-25...+85°C [°C HaEE] RRAE +1 +1
IR (EE) 10x100 ms (1 Hz) 10x100 ms (1 Hz) 10x100 ms (1 Hz)
MEETE #EhFY) [s] 0.1...6500 0.1...6500 0.1...6500
¥EE
MEKEE 0.3% MEFEE 0.3 %
11185 23/43 1T 43
WEER > 0.2 bar > 0.6 bar > 2.0 bar 0.8...1.2 bar
< 0.6 bar >2.0 bar (155 B1)
BIRET @-25...+85°C [% FS 88BI(F] +20 +15 t10 1.0
FBE @+25°C [% FS F28!{E] +0.8 +0.6 103 103
NLH @ +25°C (BSL) [% FS 885 {E] +0.2 +0.2 +0.2 +£0.2
TC 2R REBMEEEE [% FS/K B8 {E] +0.02 +0.02 +0.01 +0.03
1 EKERE @ +25°C [% FS E2EYE] 0.3 +0.2 101 103
180° FE#E (i EAE XM (REhF0HE) [% FS &K] 0.5 mbar 0.5 mbar
EHEREES
DR >10bit@ 1 ms > 10bit@ 1 ms
13bit@ = 5ms 13bit@ =5ms
HEmE (EE) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz)
MEEE FhF) [ms] 1...65000 1...65000
ERIEERES
BRE@-25...+85°C [°C B EYE] +2 t2
TR (EE) 10x100 ms (1 Hz) 10x100 ms (1 Hz)
MEETHE FEhF) [s] 0.1...6500 0.1...6500
H72614W %ﬁ 5/7 sensors@controls



CMP 8270

BARE S8 (B SHH511)

BSHE BLES [ HBERE EN50155 Bus protocol CANopen /24 VDC
FaIR ARl EN50155 $85IS1
TEFTREB AR EN50155 $RIC1
FRE S NEEEE EN50155 OT6 (-40°C ... +85°C)
RIFRE EN50155 OT6 (-40°C ... +85°C)
N =El EN50155 -40°C
Fi#h EN60068-2-2 Be: 85°C, 6/\BY (iE177)
B, B EN60068-2-30 Db: 55°C, B4S 1.2 fE3F (2x 24 h)
R EBTTRE EN50155 8RISTO
PR ER L EN50155 $RIH1
IREIANT & EN61373 {RED: 2503
T %503
it FESR EN50155 750 VDC
e EaE EN50155 >100MQ, 500 VDC
TRERENRE EN45545-2 F8:<10g
RE:<0.2m2
EMCEFRA M L) EN50121-3-2
T EN50121-3-22

2 BRI, RRAIRER

X4 HIER www.trafag.com/H72614
1R IEER www.trafag.com/H73614
INBF www.trafag.com/H70653

H72614w BI6/T sensors@controls



CMP 8270
ﬂ CANopen ¥t

53 CiA —Eam

i CiA JR45 3. 10KB/s...IMB/s

BRI

% #5 11/29 EHFFARIRT CAN 2.0A/B
MEREMEFAEES 1kHz

BEhTYIRHER: 1ms...65s ()

KN PDO X Ig BAIRHIAL &

PREFAT PDO FEIm AR A SURRE, 32, 24, 16 tLAFEEY
A3, BEREAMEAL: EA: bar, Pa. psic mmHg. mmWg, atm. at; JBE: °C.°F. K
EEIEESIE

BFEEiLETHEDRHRS
ANENMANEEFXEAET 8 MAIEHRE XA CANZ8
BT BEMN BRI S HEFSE

IN7FE

piksESabl

CANopen 2 £y

MBS CAN B4 (15O 11898-2)
CANopen: DS301 V4.0

R &R DS404V1.2

BFE (BEhKES) © 10KB/s...IMB/s
HHIRITE] TREP, DHHRX

T ID: LSS (DSP 305 V2.0) RE L, 8
PDO&S: 4TX

PDO #R3: /Bt afE, NS, BY (1BIF/EREIF)
PDO %% 2

PDO Bf&: 2

SDORS: 1 RS %

ZRBERER R

H72614w Ea sensors &) controls



